
 In memoriam 
ROMAN SARNAVKA, dipl. ing. građ. 

(1921.–2004.) 
Nedavno je preminuo dugogodišnji 
nastavnik Geodetskog fakulteta Sveu-
čilišta u Zagrebu, viši predavač Roman 
Sarnavka, dipl. ing. građ. Od njega su 
se na tužnom ispraćaju na zagrebač-
kom krematoriju uz obitelj oprostili i 
mnogi poznanici, prijatelji i djelatnici 
Geodetskog fakulteta. 
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Oprostili smo se od čovjeka širokih 
kulturnih obzora, cijenjenog nastavni-
ka koji je punih dvadeset godina, od-
nosno polovicu svoga radnog vijeka, 
proveo u radu sa studentima, a oni su 
ga vrlo cijenili i poštovali. Kolegu 
Romana Sarnavku upoznao sam 1978. 
kad sam postao asistent Geodetskog 
fakulteta. Zanimljivo je da kad bismo 
se sretali na Fakultetu nismo razgova-
rali o hidrotehničkim problemima, 
podzemnim vodama ili nekoj drugoj 
stručnoj temi. Uvijek bi njegovo prvo 
pitanje bilo: "Svirate li?", ili "Vježbate 
li, redovito?", ili nešto slično. O struč-
nim stvarima razgovarali smo tek po-
nekad, onda kad je to bilo nužno. Nai-
me, bio sam njegov student, i s pono-
som u indeksu čuvam potpise i ocjenu 
za ispit položen iz predmeta Melioracije. 

Roman Sarnavka rodio se u Tesliću 
16. rujna 1921. Iz krsnog se lista vidi 
da mu se otac također zvao Roman i 
da je bio šumarski nadinženjer grko-
katoličke vjere. Majka mu je bila Ivka, 
rođena Frank. Ing. Sarnavka osnovnu 
je školu i gimnaziju pohađao u Beogra-
du, a maturirao je 1939. godine. Od 
1939. do 1941. studirao je na Građe-
vinskom odjelu Tehničkog fakulteta u 
Beogradu, a od 1941. do 1943. u Zag-
rebu. Studij je nastavio 1945. i diplo-
mirao je 1947. na Građevinskom odje-
lu Tehničkog fakulteta u Zagrebu. 
Stručni je ispit položio 1952.  

Govorio je, čitao i pisao engleski, 
njemački i francuski, a služio se još i 
talijanskim, ruskim i španjolskim. Na 
hrvatski je preveo nekoliko vrijednih 
stručnih radova. 

Od 1947. do 1952. bio je uključen u 
razne projekte odvodnje i navodnja-
vanja, a radio je i kao statičar. Od 1952. 
radio je u zagrebačkom poduzeću Ge-
oistraživanja, a tamo je bio i pomoć-
nik direktora za inozemne radove. Os-
novao je poseban odjel za istraživanje 
voda. Upravo je većina njegovih rado-
va s toga područja. Riječ je uglavnom 
o ekspertizama za opskrbu vodom 
Brijuna, Visa, Lastova, Korčule, Hvara, 
Maribora, Sarajeva, Karlovca i mnogih 
drugih mjesta. Jedan je od prvih struč-
njaka u nas koji se bavio proučavanjem 
podzemnih voda. Značajan je njegov 
doprinos izgradnji sustava Dunav-Ti-
sa-Dunav te studijska ispitivanja isko-
rištavanja podzemnih termalnih i mi-
neralnih voda u Somboru, Jamnici, 
Križevcima i Krapinskim toplicama. 
U inozemstvu je radio na vodoistraž-
nim radovima u Indiji, Burmi, Iraku, 
Tunisu i Libiji. Posebno valja istaknuti 
istraživanje podzemnih voda za pod-
ručje cijelog Iraka. Od 1970. radio je u 
Republičkom sekretarijatu za vodopri-
vredu kao savjetnik za slivove Dunava 
i Drave.  

Kao honorarni predavač na Geodets-
kom fakultetu u Zagrebu započeo je 
raditi 1966. Od 1971. stalno radi na 
Fakultetu, a biran je u nastavno zvanje 

višeg predavača. Predavao je 
predmete: Vodovod i kanalizacija, 
Opskrba vodom, Hidrogeološki 
istražni radovi, Hidrotehnički objekti, 
Uređenje vodotoka i Melioracije.  
Skripta za predmet Opskrba vodom 
objavio je u izdanju Sveučilišne nak-
lade Liber 1975. Tu je opisao vlastita 
iskustva i rješenja do kojih je došao 
dugogodišnjim radom i istraživanjima. 
Pripremao je skripta i za predmete Os-
nove hidrotehnike, Hidrologija i Me-
lioracije te doktorsku disertaciju pod 
naslovom Neki hidrološki i hidrogeo-
loški elementi u proučavanju režima 
podzemnih voda u zagrebačkom sav-
skom aluviju. Sudjelovao je na neko-
liko kongresa i savjetovanja u zemlji i 
inozemstvu, bjavio je više stručnih 
članaka i izradio veći broj izvještaja i 
ekspertiza. 
Bio je predstojnik Katedre za hidroteh-
niku, predstojnik Zavoda za kulturnu 
tehniku, predsjednik Izvršnog odbora 
Savjeta Geodetskog fakulteta i pred-
sjednik Poslovodnog odbora Geodet-
skog fakulteta 1983.-1986. S navrše-
nih 40 godina radnoga staža 1986. je 
otišao u mirovinu  
Roman Sarnavka bio je čovjek široke 
kulture i naobrazbe, dobar poznavatelj 
književnosti i likovne umjetnosti, a 
posebno glazbe. Bio je redoviti posje-
titelj koncerata ozbiljne glazbe i često 
smo se znali sresti u koncertnoj dvora-
mni Vatroslav Lisinski.  

Cijenjenog nastavnika Geodetskog fa-
kulteta Romana Sarnavke više nema 
među nama, no on će i dalje živjeti u 
našim mislima i srcima, a njegova 
djela ostat će trajno zabilježena. Hvala 
mu za sve što je učinio za napredak 
geodezije, a posebno kulturne tehnike 
na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu i u cijeloj Hrvatskoj.  

Vječna slava i hvala poštovanom 
kolegi Romanu Sarnavki! 

Miljenko Lapaine 


	Miljenko Lapaine

